
















































St. Tr.  15/0,4kV

,,S8-483 Romanówka-Ujęcie''

RUNM III SA 24/4K

Nr 101

Wymiana istniejącego słupa na wirowany PS1-12/4,3+

poprzecznik PS-20a (istniejący odłącznik OUN

demontujemy), oraz wymiana istniejących izolatorów na LWP

8-24R (6szt.), wykonanać obostrzenia 2° i dokonać pomiaru

napięcia rażenia. W przypadku negatywnego wyniku należy

rozbudować uziom, aż do momentu uzyskania pozytywnego

wyniku. Ponadto należy zamocować tabliczkę ostrzegawczą,

oraz tabliczkę z numerem słupa.

        8

P4-12/4,3

UP3, tw=2m

Obostrzenie 1°

        1

PS1-12/4,3,

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany

P4-12/4,3+poprzecznik PP-21b/2,

 oraz zamontowanie izolatorów LWP 8-24R (6szt.),

odtworzenie obostrzenia 1°, oraz zamontowanie tabliczek:

ostrzegawczej i z numerem słupa

        6

P4-12/4,3,

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany RPKo4-12/15 wraz z

osprzętem: (poprzecznikami PP-41+PR-22, izolatorami LWP 8-24R (7szt.),

izolatorami wsporczymi SGL 24-2/M (3szt.), wraz z  rozłącznikiem RUNM

SA 24/4K oraz wymiana mostków na izolowane BLX-T 50mm2,

odbudowa obostrzenia 1° i  pomiar napięcia rażenia. Nadto należy

przewiązac przewody  na izolatorach. W przypadku negatywnego wyniku

pomiaru należy rozbudować uziom. Ponadto należy zamontować

tabliczki: ostrzegawczą, z numerem słupa, z opisem i numerem

rozłącznika, oraz informacyjną (załączony-wyłączony)

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany P4-12/4,3+

poprzecznik PP-21b/2, wymiana izolatorów na LWP 8-24R (3szt),

oraz dokonanie pomiaru napięca rażenia.

W przypadku negatywnego wyniku pomiaru  uziom należy

rozbudować. Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.

Należy wymienić: izolatory wsporcze na LWP 8-24R (3szt.),

izolatory wisiorowe na SGL 24-2/M (3szt.), odgromniki SN

 na ASM-18N (3szt.), mostki na izolowane BLX-T 50mm2,

dokonać pomiaru napięcia rażenia. W przypadku negatywnego

wyniku pomiaru należy rozbudować uziom.

Należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą i informacyjną z nazwą stacji.

Obostrzenie 1°

Obostrzenie 1°

  - (9)

St. Tr. ,,Studnia 1'', Typu ŻH-15B

ASM 18N

Obostrzenie 2°

Urd<205V

Ru<6,6Ω

Urd<50V

Ru<2,17Ω

Urd<205V

Ru<6,6Ω

Urd<205V

Ru<6,6Ω

Istniejąca linia napowietrzna SN 15kV  AFL-6 35mm2, układ trójkątny

Data

Imię i nazwisko

Opracowanie
Nr upr. Podpis

Stadium:

Projektant
08.2018 r.

Obiekt: Przegląd linii SN na ujęciu wody Romanówka

Treść rys.: Przegląd linii odejściowej nr 1 (Sł. Nr 1-30)-Etap 1

Inwestor:  Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej

                w Sandomierzu Sp. z o.o.

                ul. Przemysłowa 12, 27-600 Sandomierz

Nr zlec.

Branża:

Elektryczna

Skala: 1:1000

Nr rys. E1

(odcinek D)

PW

Sprawdzający

Andrzej Marczak
LUB/0020/PWBE/18

LEGENDA:

- 12 obowiązująca numeracja słupów
       12 (13)

ŻN-P12

       12 (13)

ŻN-P12
- 13 istniejąca numeracja słupów

Zakres mapy-odcinek A

Zakres mapy-odcinek B

Zakres mapy-odcinek C

Zakres mapy-odcinek D

Zakres mapy-odcinek E

Zestawienie arkuszy
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        2

P4-12/4,3,

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany

P4-12/4,3+poprzecznik PP-21b/2,

 oraz zamontowanie izolatorów LWP 8-24R (6szt.),

odtworzenie obostrzenia 1°, oraz zamontowanie tabliczek:

ostrzegawczej i z numerem słupa

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany P4-12/4,3+

poprzecznik PP-21b/2, wymiana izolatorów na LWP 8-24R (3szt),

przewiązanie przewodów na izolatorach.

  Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.

        3

P4-12/4,3

UP3, tw=2m

        4

P4-12/4,3

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany P4-12/4,3+

poprzecznik PP-21b/2, wymiana izolatorów na LWP 8-24R (3szt),

przewiązanie przewodów na izolatorach.

  Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.

        5

P4-12/4,3

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany P4-12/4,3+

poprzecznik PP-21b/2, wymiana izolatorów na LWP 8-24R (3szt),

przewiązanie przewodów na izolatorach.

  Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.

        7

RPKo5-12/15

UP17, tw=2,2m

        9 (10)

P4-12/4,3

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany P4-12/4,3+

poprzecznik PP-21b/2, wymiana izolatorów na LWP 8-24R (3szt),

przewiązanie przewodów na izolatorach.

  Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.

        10 (11)

P4-12/4,3

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany P4-12/4,3+

poprzecznik PP-21b/2, wymiana izolatorów na LWP 8-24R (3szt),

przewiązanie przewodów na izolatorach.

  Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.

        11 (12)

P4-12/4,3

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany P4-12/4,3+

poprzecznik PP-21b/2, wymiana izolatorów na LWP 8-24R (3szt),

przewiązanie przewodów na izolatorach.

  Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.

        12 (13)

P4-12/4,3

UP3, tw=2m

Należy wymienić: odgromniki SN na ASM-18N (6szt.)

 wraz z osłonami,

mostki na izolowane BLX-T 50mm2,



St. Tr. ,,Studnia 2''

Typu ŻH-15B

   - (19)

St. Tr. ,,Studnia 3'' Typu ŻH-15B

St. Tr. ,,Studnia 4''

Typu Wieżowa

      -  (33)

St. Tr. ,,Studnia 5''

Typu ŻH-15B

Obostrzenie 1°

Obostrzenie 1°

RUNM III SA 24/4K

Nr 102

Należy wymienić: izolatory wsporcze na LWP 8-24R (3szt.),

izolatory wisiorowe na SGL 24-2/M (3szt.), odgromniki SN

 na ASM-18N (3szt.), mostki na izolowane BLX-T 50mm2,

dokonać pomiaru napięcia rażenia. W przypadku negatywnego

wyniku pomiaru należy rozbudować uziom.

Należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą i informacyjną z nazwą stacji.

Obostrzenie 1°

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany

P4-12/4,3+poprzecznik PP-21b/2,

 oraz zamontowanie izolatorów LWP 8-24R (6szt.),

odtworzenie obostrzenia 1°, oraz zamontowanie tabliczek:

ostrzegawczej i z numerem słupa

        16 (17)

P4-12/4,3,

UP3, tw=2m

Obostrzenie 1°

RUNM III SA 24/4K

Obostrzenie 1°

Należy wymienić: izolatory wsporcze na LWP 8-24R (3szt.),

izolatory wisiorowe na SGL 24-2/M (3szt.), odgromniki SN

 na ASM-18N (3szt.), mostki na izolowane BLX-T 50mm2,

zamontować zaciski TOGA wraz z osłonami na

transformatorze (3szt.), ponadto

dokonać pomiaru napięcia rażenia. W przypadku negatywnego

wyniku pomiaru należy rozbudować uziom.

Należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą i informacyjną z nazwą stacji.

RUNM III SA 24/4K

Nr 104

Należy wymienić: odgromniki SN na ASM-18N (3szt.),

mostki na izolowane BLX-T 50mm2,

zamontować zaciski TOGA wraz z osłonami OIP-2 na

izolatory przepustowe (3szt.)

dokonać pomiaru napięcia rażenia. W przypadku negatywnego

wyniku pomiaru należy rozbudować uziom.

Należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą i informacyjną z nazwą stacji.

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany

P4-12/4,3+poprzecznik PP-21b/2,

 oraz zamontowanie izolatorów LWP 8-24R (3szt.), oraz

zamontowanie tabliczek:

ostrzegawczej i z numerem słupa

       22 (24)

P4-12/4,3,

UP3, tw=2m
Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany

Oo4-13,5/12+poprzecznik PK-20a,

 oraz zamontowanie  izolatorów odciągowych

SGL 24-2/M(6szt.), izolatorów stojących LWP 8-24R (1szt.)

zamontowanie rozłącznika, wymiana przewodów AFL

6-35mm2 między Sł. Nr 23 a Sł. Nr 24,

 oraz pomiar napięcia rażenia. W przypadku, gdy wartość

zmierzona będzie przekraczała wymaganą, należy rozbudować

uziom. Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą i z numerem słupa

        23 (25)

Oo4-13,5/12

UP4, tw=2,3m
RUN

M II
I SA

 24
/4K

Nr 
105

Obostrzenie 2°

Obostrzenie 2°

RUNM III SA 24/4K

Nr 106

Należy wymienić: izolatory wsporcze na LWP 8-24R (3szt.),

izolatory wisiorowe na SGL 24-2/M (3szt.), odgromniki SN

 na ASM-18N (3szt.), mostki na izolowane BLX-T 50mm2,

dokonać pomiaru napięcia rażenia. W przypadku negatywnego

wyniku pomiaru należy rozbudować uziom. Dodatkowo należy nałóży

zaciski TOGA wraz z osłonami (3szt.) na transformator

Należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą i informacyjną z nazwą stacji.

ASM 18N

A
S
M
 1
8N

ASM 18N

ASM 18N

UWAGA !!!:

SKRZYŻOWANIE LINII 15kV ,,PGE'' Z

 LINIĄ 15kV ,,PGK''

        18 (20)

P4-12/4,3,

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany

P4-12/4,3+poprzecznik PP-21b/2,

 oraz zamontowanie izolatorów LWP 8-24R (6 szt.),

odtworzenie obostrzenia 1°, oraz zamontowanie tabliczek:

ostrzegawczej i z numerem słupa

Urd<205V

Ru<6,6Ω

Urd<205V

Ru<6,6Ω

Urd<50V

Ru<2,17Ω

Urd<50V

Ru<2,17Ω

Nr 103

Urd<205V

Ru<6,6Ω

Urd<50V

Ru<2,17Ω

Urd<205V

Ru<6,6Ω

Urd<205V

Ru<6,6Ω

Urd<205V

Ru<6,6Ω

Urd<205V

Ru<6,6Ω

Urd<205V

Ru<6,6Ω

Urd<205V

Ru<6,6Ω

Urd<50V

Ru<2,17Ω

Zakres mapy-odcinek A

Zakres mapy-odcinek B

Zakres mapy-odcinek C

Zakres mapy-odcinek D

Zakres mapy-odcinek E

Zestawienie arkuszy

P4-12/4,3

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany P4-12/4,3+

poprzecznik PP-21b/2, wymiana izolatorów na LWP 8-24R (3szt),

przewiązanie przewodów na izolatorach.

  Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.

        12 (13)

P4-12/4,3

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany P4-12/4,3+

poprzecznik PP-21b/2, wymiana izolatorów na LWP 8-24R (3szt),

przewiązanie przewodów na izolatorach.

  Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany RPKo5-12/15 wraz z

osprzętem: (poprzecznikami PP-41+PR-22, izolatorami LWP 8-24R (7szt.),

izolatorami wsporczymi SGL 24-2/M (3szt.), wraz z  rozłącznikiem RUNM

SA 24/4K oraz wymiana mostków na izolowane BLX-T 50mm2,

odbudowa obostrzenia 1° i  pomiar napięcia rażenia. Nadto należy

przewiązac przewody  na izolatorach. W przypadku negatywnego wyniku

pomiaru należy rozbudować uziom. Ponadto należy zamontować

tabliczki: ostrzegawczą, z numerem słupa, z opisem i numerem

rozłącznika, oraz informacyjną (załączony-wyłączony)

        13 (14)

RPKo5-12/15

UP17, tw=2,2m

        14 (15)

NS5-12/12

UP4, tw=2,2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany N5-12/12 wraz z

osprzętem: (poprzecznikiem PN-21a, izolatorami LWP 8-24R (6szt.), oraz

odbudować obostrzenie 1°. Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.,

        15 (16)

P4-12/4,3

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany P4-12/4,3+

poprzecznik PP-21b/2, wymiana izolatorów na LWP 8-24R (3szt),

przewiązanie przewodów na izolatorach.

  Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany RPKo5-12/15 wraz z

osprzętem: (poprzecznikami PP-41+PR-22, izolatorami LWP 8-24R (7szt.),

izolatorami wsporczymi SGL 24-2/M (3szt.), wraz z  rozłącznikiem RUNM

SA 24/4K oraz wymiana mostków na izolowane BLX-T 50mm2,

odbudowa obostrzenia 1° i  pomiar napięcia rażenia. Nadto należy

przewiązac przewody  na izolatorach. W przypadku negatywnego wyniku

pomiaru należy rozbudować uziom. Ponadto należy zamontować

tabliczki: ostrzegawczą, z numerem słupa, z opisem i numerem

rozłącznika, oraz informacyjną (załączony-wyłączony)

        17 (18)

RPKo5-12/15

UP17, tw=2,2m

        19 (21)

P4-12/4,3

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany P4-12/4,3+

poprzecznik PP-21b/2, wymiana izolatorów na LWP 8-24R (3szt),

przewiązanie przewodów na izolatorach.

  Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany RPKo5-12/15 wraz z

osprzętem: (poprzecznikami PP-41+PR-22, izolatorami LWP 8-24R (7szt.),

izolatorami wsporczymi SGL 24-2/M (3szt.), oraz dostawienie

rozłącznikiem RUNM SA 24/4K w kierunku St. Tr. ,,Studnia 4'' wraz z

dorobieniem uziemienia i przewiązaniem przewodów na izolatorach.

Ponadto wymiana mostków na izolowane BLX-T 50mm2, odbudowa

obostrzenia 1° i  pomiar napięcia rażenia. W przypadku negatywnego

wyniku pomiaru należy rozbudować uziom. Ponadto należy zamontować

tabliczki: ostrzegawczą, z numerem słupa, z opisem i numerem

rozłącznika, oraz informacyjną (załączony-wyłączony)

        20 (22)

RPKo5-12/15

UP17, tw=2,2m

        21 (23)

N5-12/12

UP4, tw=2,2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany N5-12/12 wraz z

osprzętem: (poprzecznikiem PN-22a, izolatorami LWP 8-24R (3szt.), oraz

odbudować obostrzenie 1°. Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.,

        24 (26)

Oo4-13,5/12

UP4, tw=2,3m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany

Oo4-13,5/12+poprzecznik PK-20a,

 oraz zamontowanie  izolatorów odciągowych

SGL 24-2/M(6szt.), izolatora stojącego LWP 8-24R (1szt.), oraz

pomiar napięcia rażenia. W przypadku, gdy wartość zmierzona

będzie przekraczała wymaganą, należy rozbudować uziom.

Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą i z numerem słupa

        25 (27)

PS1-12/4,3

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany

PS1-12/4,3+poprzecznik PS-20a,

 oraz zamontowanie izolatorów stojących LWP 8-24R (6szt.),

oraz odbudowa obostrzenia 2° i pomiar napięcia rażenia. W

przypadku, gdy wartość zmierzona będzie przekraczała

wymaganą, należy rozbudować uziom. Ponadto należy

zamontować tabliczki:

ostrzegawczą i z numerem słupa

        26 (28)

PS1-12/4,3

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany

PS1-12/4,3+poprzecznik PS-20a,

 oraz zamontowanie izolatorów stojących LWP 8-24R (6szt.),

oraz odbudowa obostrzenia 2° i pomiar napięcia rażenia. W

przypadku, gdy wartość zmierzona będzie przekraczała

wymaganą, należy rozbudować uziom. Ponadto należy

zamontować tabliczki:

ostrzegawczą i z numerem słupa

        27 (29)

P4-12/4,3

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany P4-12/4,3+

poprzecznik PP-21b/2, wymiana izolatorów na LWP 8-24R (3szt),

przewiązanie przewodów na izolatorach.

  Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.

        28 (30)

P4-12/4,3

UP3, tw=2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany P4-12/4,3+

poprzecznik PP-21b/2, wymiana izolatorów na LWP 8-24R (3szt),

przewiązanie przewodów na izolatorach.

  Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą, z numerem słupa.

        29 (31)

ON8-12/15

UP11, tw=2,2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany

ON8-12/15+poprzecznik PK-21,

 oraz zamontowanie  izolatorów odciągowych

SGL 24-2/M(6szt.), izolatora stojącego LWP 8-24R (2szt.), oraz

wymiana mostków na izolowane BLX-T 50mm2 i pomiar

napięcia rażenia. W przypadku, gdy wartość zmierzona będzie

przekraczała wymaganą, należy rozbudować uziom. Ponadto

należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą i z numerem słupa

        30 (32)

Oo4-12/12

UP4, tw=2,2m

Wymiana istniejącego słupa na słup wirowany

Oo4-13,5/12+poprzecznik PK-20a,

 oraz zamontowanie  izolatorów odciągowych

SGL 24-2/M(6szt.), izolatorów stojących LWP 8-24R (1szt.)

zamontowanie rozłącznika, wymiana przewodów AFL

6-35mm2 między Sł. Nr 23 a Sł. Nr 24,

 oraz pomiar napięcia rażenia. W przypadku, gdy wartość

zmierzona będzie przekraczała wymaganą, należy rozbudować

uziom. Ponadto należy zamontować tabliczki:

ostrzegawczą i z numerem słupa

UWAGA !!!:

SKRZYŻOWANIE LINII 15kV ,,PGE'' Z

 LINIĄ 15kV ,,PGK''

1

7
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iejąc
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Wymiana istniejących przewodów na nowe

 pomiędzy Sł. Nr 23 i Sł. Nr 24

Data
Imię i nazwisko

Opracowanie
Nr upr.

Podpis

Stadium:

Projektant
10.2019 r.

Obiekt: Przegląd linii SN na ujęciu wody Romanówka

Treść rys.: Przegląd linii odejściowej nr 1 (Sł. Nr 1-30)-Etap 1

Inwestor:  Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej

w Sandomierzu Sp. z o.o.

                ul. Przemysłowa 12, 27-600 Sandomierz

Nr zlec.

Branża:

Elektryczna

Skala: 1:1000

Nr rys. E2

(odcinek E)

PW

Sprawdzający

Andrzej Marczak
LUB/0020/PWBE/18

LEGENDA:

- 26 obowiązująca numeracja słupów
       26 (28)

ŻN-PS12

       26 (28)

ŻN-PS12
- 28 istniejąca numeracja słupów

27

Istniejąca linia napowietrzna SN 15kV  AFL-6 35mm2, układ trójkątny



St. Tr.  15/0,4kV

,,S8-483 Romanówka-Ujęcie''

      (34)

E-K12/10

       (35)

ŻN-KN12

   (36)

    ŻN-P12

      (37)

ŻN-N12

       (38)

ŻN-N12

        (41)

ŻN-RPK12

       39

St. Tr. ,,Studnia 6''

Typu STSpb2/2-20

      (40)

ŻN-O12

       (42)

ŻN-P12

RUNM III SA 24/4K

Nr 107

Wymiana odłącznika OUN na  rozłącznik RUNM III SA 24/4s,

oraz wymiana mostków na izolowane BLX-T 50mm2

Istniejąca linia napowietrzna SN 15kV  AFL-6 35mm2, układ trójkątny

Data
Imię i nazwisko

Opracowanie
Nr upr.

Podpis

Stadium:

Projektant
10.2019 r.

Obiekt: Przegląd linii SN na ujęciu wody Romanówka

Treść rys.: Przegląd linii odejściowej nr 2 (Sł. Nr 34-59)-ETAP 2

Inwestor:  Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej

                w Sandomierzu Sp. z o.o.

                ul. Przemysłowa 12, 27-600 Sandomierz

Nr zlec.

Branża:

Elektryczna

Skala: 1:1000

Nr rys. E3

(odcinek C)

PW

Sprawdzający

Andrzej Marczak LUB/0020/PWBE/18

E

X

C

E

L

 

3

x

1

0

m

m

2

Zakres mapy-odcinek A

Zakres mapy-odcinek B

Zakres mapy-odcinek C

Zakres mapy-odcinek D

Zakres mapy-odcinek E

Zestawienie arkuszy

28



R<5

Ur<50V

R<5

Ur<50V

R<5

Ur<50V

R<5

Ur<50V

SCHEMAT ST. TR. 15/0,4kV

,,S8-483 ROMANÓWKA-UJĘCIE''

Data
Imię i nazwisko

Opracowanie
Nr upr.

Podpis

Stadium:

Projektant
08.2018 r.

Obiekt: Przegląd linii SN na ujęciu wody Romanówka

Treść rys.: Schemat St. Tr. 15/0,4kV ,,S8-483 Romanówka-Ujęcie''

Inwestor:  Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej

                w Sandomierzu Sp. z o.o.

                ul. Przemysłowa 12, 27-600 Sandomierz

Nr zlec.

Branża:

Elektryczna

Skala:

Nr rys. E4

PW

Sprawdzający

Andrzej Marczak
LUB/0020/PWBE/18

29
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LEGENDA:

ZP- Zawieszenie przelotowe Wykonanie zawieszenia ZP: Przewód AFL-6 35mm2, L=0,5m+ Taśma alumniniowa 10x1x1000, L=0,03m+ drut wiązałkowy Ø 3mm, L=3m+ drut aluminiowy 16mm2, L=1m

ZN- Zawieszenie narożne Wykonanie zawieszenia ZN: Przewód AFL-6 35mm2, L=0,5m+ Taśma alumniniowa 10x1x1000, L=0,03m+ drut wiązałkowy Ø 3mm, L=3m+ drut alumniowy 16mm2, L=1m

ŁO2- Łańcuch odciągowy Wykonanie dla narożnego łańcucha ŁO2 (Sł. Nr 20, 29): Wieszak śrubowo-kabłąkowy (Nr kat. 41111A, Belos)- 1szt.+ Łącznik kabłąkowy ze sworzniem  śrubowym (Nr kat. 38141 , Belos)- 1szt.+ Uchwyt odciągowy kabłąkowkowy widlasty (Nr kat. 23255, Belos)- 1szt. + Uchwyt pętlicowy (Nr kat. 2508, Belos)- 1szt.+ Uchwyt śrubowo-kabłąkowy (Nr kat. 24112, Belos)- 1szt.+ Taśma aluminiowa 10x1x1000- 0,03m

ŁO2- Łańcuch odciągowy Wykonanie dla przelotowego łańcucha ŁO2 (Sł. Nr 7, 13, 17, 23, 24, 30 ), St. Tr. ,,Studnie 1, 2, 3, 5: Wieszak WB 60/120-1 (Nr kat. 42190, Belos)- 1szt.+ Łącznik kabłąkowy ze sworzniem  śrubowym (Nr kat. 38141 , Belos)- 1szt.+ Uchwyt odciągowy kabłąkowkowy widlasty (Nr kat. 23255, Belos)- 1szt. + Uchwyt pętlicowy (Nr kat. 2508, Belos)- 1szt.+ Uchwyt śrubowo-kabłąkowy (Nr kat. 24112, Belos)- 1szt.+ Taśma aluminiowa 10x1x1000- 0,03m

ŁO2/2- Łańcuch odciągowy Wykonanie łańcucha ŁO2/2- tylko izolatory

ZPb/1- zawieszenie przelotowe bezpieczne (1 izolator) Wykonanie zawieszenia ZPb/1: Przewód AFL-6 35mm2, L=1,5m+ Taśma alumniniowa 10x1x1000, L=0,06m+ drut wiązałkowy Ø 3mm, L=6m+ uchwyt śrubowo-kabłąkowy (Nr kat. 24112, Belos)- 2szt.+ drut aluminiowy 16mm2, L=1m

ZPb/2- zawieszenie przelotowe bezpieczne (2 izolatory) Wykonanie zawieszenia ZPb/2: Przewód AFL-6 35mm2, L=1,5m+ Taśma alumniniowa 10x1x1000, L=0,06m+ drut wiązałkowy Ø 3mm, L=6m+ uchwyt śrubowo-kabłąkowy (Nr kat. 24112, Belos)- 4szt.+ drut aluminiowy 16mm2, L=1m

ZNb/1- zawieszenie przelotowe bezpieczne (1 izolator) Wykonanie zawieszenia ZNb/1: Przewód AFL-6 35mm2, L=1,5m+ Taśma alumniniowa 10x1x1000, L=0,06m+ drut wiązałkowy Ø 3mm, L=6m+ uchwyt śrubowo-kabłąkowy (Nr kat. 24112, Belos)- 2szt.+ drut aluminiowy 16mm2, L=1m

ZNb/2- zawieszenie przelotowe bezpieczne (2 izolatory) Wykonanie zawieszenia ZNb/2: Przewód AFL-6 35mm2, L=1,5m+ Taśma alumniniowa 10x1x1000, L=0,06m+ drut wiązałkowy Ø 3mm, L=6m+ uchwyt śrubowo-kabłąkowy (Nr kat. 24112, Belos)- 4szt.+ drut aluminiowy 16mm2, L=1m

ZM- zawieszenie przelotowe mostka Wykonaniezawieszenia ZM- izolator+ taśma kablowa PER 14.4
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Tabela montażowa linii napowietrznej SN 15kV podlegającej przeglądowi -Linia odejściowa nr 1 (Sł. Nr 1-Sł. Nr 30, AFL 6-35mm2, Układ trójkątny) w m. Romanówka i Nowy Garbów, gm. Dwikozy- (ETAP 1)

6

Linię zaprojektowano w oparciu o:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
1. Album linii napowietrznych średniego napięcia 15-20kV z przewodami gołymi w układzie trójkątnym na żerdziach wirowanych (Poznań, maj 2002r.)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2. Album słupów z odłącznikami i rozłącznikami dla linii napowietrznych średniego napięcia 15-20kV z przewodami gołymi w układzie trójkątnym na żerdziach wirowanych (Poznań, sierpień 2002r.)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              3. 
Katalog do projektowania linii SN z kablami uniwersalnymi  EXCEL i AXCES na żerdziach wirowanych, ŻN i BSW (Poznań, kwiecień 2011r.)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
4. Katalog osprzętu BELOS (Wydanie 2005r.)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
5. Nowoczesne rozwiązania do linii energetycznych nn i SN (Ensto)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
6. Zeszyt 2-Odłączniki napowietrzne SN, Rozłączniki napowietrzne  SN, Rozłączniki 100A, Napędy ręczne i napęd silikonowy, Podstawy bezpiecznikowe (Katalog 2016 ALPAR)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
7. Zeszyt 4-Mocowanie łączników napowiewtrznych w liniach SN (Katalog 2016 ALPAR)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
8. Osprzęt transformatorowy i osłony izolacyjne (BEZPOL, Wydanie I 2015r.)                                   
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LEGENDA:

ZP- Zawieszenie przelotowe Demontaż zawieszenia ZP: Przewód AFL-6 35mm2, L=0,5m+ Taśma alumniniowa 10x1x1000, L=0,03m+ drut wiązałkowy Ø 3mm, L=3m+ drut aluminiowy 16mm2, L=1m

ZN- Zawieszenie narożne Demontaż zawieszenia ZN: Przewód AFL-6 35mm2, L=0,5m+ Taśma alumniniowa 10x1x1000, L=0,03m+ drut wiązałkowy Ø 3mm, L=3m+ drut alumniowy 16mm2, L=1m

ŁO2- Łańcuch odciągowy Demontaż narożnego łańcucha ŁO2 (Sł. Nr 22, 31): Wieszak śrubowo-kabłąkowy - 1szt.+ Łącznik kabłąkowy ze sworzniem  śrubowym - 1szt.+ Uchwyt odciągowy kabłąkowkowy widlasty- 1szt. + Uchwyt pętlicowy - 1szt.+ Uchwyt śrubowo-kabłąkowy - 1szt.+ Taśma aluminiowa 10x1x1000- 0,03m

ŁO2- Łańcuch odciągowy Demontaż przelotowego łańcucha ŁO2 (Sł. Nr 7, 14, 18, 25, 26, 32), St. Tr. ,,Studnie 1, 2, 3, 5: Wieszak WB 60/120-1- 1szt.+ Łącznik kabłąkowy ze sworzniem  śrubowym - 1szt.+ Uchwyt odciągowy kabłąkowkowy widlasty- 1szt. + Uchwyt pętlicowy - 1szt.+ Uchwyt śrubowo-kabłąkowy - 1szt.+ Taśma aluminiowa 10x1x1000- 0,03m

ŁO2/2- Łańcuch odciągowy Demontaż łańcucha ŁO2/2- tylko izolatory

ZPb/1- zawieszenie przelotowe bezpieczne (1 izolator) Demontaż zawieszenia ZPb/1: Przewód AFL-6 35mm2, L=1,5m+ Taśma alumniniowa 10x1x1000, L=0,06m+ drut wiązałkowy Ø 3mm, L=6m+ uchwyt śrubowo-kabłąkowy - 2szt.+ drut aluminiowy 16mm2, L=1m

ZPb/2- zawieszenie przelotowe bezpieczne (2 izolatory) Demontaż zawieszenia ZPb/2: Przewód AFL-6 35mm2, L=1,5m+ Taśma alumniniowa 10x1x1000, L=0,06m+ drut wiązałkowy Ø 3mm, L=6m+ uchwyt śrubowo-kabłąkowy - 4szt.+ drut aluminiowy 16mm2, L=1m

ZNb/1- zawieszenie przelotowe bezpieczne (1 izolator) Demontaż zawieszenia ZNb/1: Przewód AFL-6 35mm2, L=1,5m+ Taśma alumniniowa 10x1x1000, L=0,06m+ drut wiązałkowy Ø 3mm, L=6m+ uchwyt śrubowo-kabłąkowy- 2szt.+ drut aluminiowy 16mm2, L=1m

ZNb/2- zawieszenie przelotowe bezpieczne (2 izolatory) Demontaż zawieszenia ZNb/2: Przewód AFL-6 35mm2, L=1,5m+ Taśma alumniniowa 10x1x1000, L=0,06m+ drut wiązałkowy Ø 3mm, L=6m+ uchwyt śrubowo-kabłąkowy - 4szt.+ drut aluminiowy 16mm2, L=1m

ZM- zawieszenie przelotowe mostka Demontaż zawieszenia ZM: Przewód AFL-6 35mm2, L=0,5m+ Taśma alumniniowa 10x1x1000, L=0,03m+ drut wiązałkowy Ø 3mm, L=3m+ drut aluminiowy 16mm2, L=1m

31

ŻN/P12
3

3

ŻN/P12 3

ŻN/N12 3

33

3

14

13 ŻN/P12

32

28

3

26 ŻN/O12 1

3

3

3

3

ŻN/RPK12

3

3

3

3

3

3

7

3

3

3

3

3

4 ŻN/P12

3

5

2

3

3

Izolacja

3

1

Żerdzie

3

3

3

3

3

1

1

1

1

2

1

1

3

2

3 3

SUMA

7

3

33

3

3

3

3

3

ŻN/P12

ŻN/P12

ŻN/P12

ŻN/RPK12

1 ŻN/PS12

9 ŻH-15B/                            
ST Tr. ,,Studnia 1''

6

ŻN/P12

ŻN/P12

ŻN/P12

1

1

3

3

1

1

1

2

3
ŻH-15B/                            
ST Tr. ,,Studnia 3'' 3

25

24

ŻN/N12

22

ŻN/P12

3

3

19 3

6

9

3

3

3

ŻN/O12 9

ŻN/PS12 6

BSW/PS12

ŻN/P12

33 ŻH-15B/                            
ST Tr. ,,Studnia 5'' 3

ŻN/O12 3 3

3

31 BSW/NO12

30 ŻN/P12 3

2

1

2

3

3

1

3

3

2

2

2

1

3

3

29

29

3 9 3 3 3

ŻN/P12
3

3

1

1

1

2

1

3

1

3

Konstrukcje

1

1

Rozłączniki

27

ŻN/P12
3

Słupy

12

11

10

8

7

Wieżowa                           
ST Tr. ,,Studnia 4''

3ŻN/RPK12 47

3

3 3 3

17

3

ŻN/P12

ŻN/P12 3

ŻH-15B/                            
ST Tr. ,,Studnia 2''

23

21

20

16

15

3 3

18 ŻN/RPK12

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

11

1

1

1

1

3

1

1

3

3

3

25

25

3

25

25 1

12

20

25

25

21

20

9

25

25

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Apartura i osprzęt

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Tabela demontażowa linii napowietrznej SN 15kV podlegającej przeglądowi -Linia odejściowa nr 1                                                               (Sł. 
Nr 1-Sł. Nr 33, AFL-6 35mm2, Układ trójkątny)  w m. Romanówka i Nowy Garbów, gm. Dwikozy- (ETAP 1)
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